





Технические жидкости - Аэрозоли

Eurol Brake Cleaner Spray 500ML

Описание

Eurol Brake Cleaner Spray - мощный, быстросохнущий, не коррозирующий очиститель для деталей тормозов и сцеплений и других материалов, которые должны быть обезжирены.

Eurol Brake Cleaner Spray быстро удаляет избыточную тормозную жидкость, грязь, жир и масло из тормозов и сцепления и не оставляет следов.

Eurol Brake Cleaner Spray предотвращает скрип тормозов. Eurol Brake Cleaner Spray можно использовать под любым углом благодаря удобной упаковке.

Спрей Eurol Brake Cleaner Spray нельзя наносить на резину, пластмассы или окрашенные детали, не протестировав сначала.

Спрей Eurol Brake Cleaner необходимо хорошо встряхнуть перед использованием. Используйте достаточное количество продукта на частях, которые необходимо очистить. Дайте продукту поработать в течение нескольких секунд. При необходимости протрите его абсорбирующей тканью.

Повторите процедуру в случае постоянного загрязнения углеродом. Распылить приблизительно с 20 см от объекта. Примените нужное количество.

Используйте Eurol Brake Cleaner Spray только в хорошо проветриваемых помещениях. При попадании в глаза немедленно промыть глаза большим количеством воды. Воспламеняющееся вещество.

Eurol Brake Cleaner Spray имеет срок хранения 3 года в неоткрытом контейнере в прохладном и сухом месте при температуре от + 5 $^{\circ}$ C до + 25 $^{\circ}$ C.

Типичные показатели

Flash point -12 °C ASTM D 93

E701445 Version 1.0, 03-08-2016